

પ્રાંતિજ ટોલબુથ પર સ્થાનિક વાહનચાલકોની તોડ-ફોડ

ટોલટેક્સમાં એકાએક ત્રણ ગણો વધારો ઝીંકી દેવાયો : ટોલનાકા સંચાલકની દાદાગીરી સામે સ્થાનિક વાહનચાલકો વિફર્યા : ૧૮૦૦ થી વધુ વાહનચાલકોએ ટોલબુથ પર હંગામો કરતા તમામ કેબિનના કાચ અને સીસીટીવી કેમેરાની તોડફોડ કરી



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રાંતિજ, તા. ૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ નજીક નેશનલ હાઈવે પર સ્થાનિક વાહનચાલકો દ્વારા ફરી એકવાર ટોલનાકા પર હંગામો મચાવ્યો હતો અને આ વખતે ટોલબુથ પર તોડફોડ પણ થવા પામી હતી. ટોલનાકાના સંચાલકની મનમાની અને પાંચથી સાત કિમી સુધીના વાહનચાલકોને

ટોલટેક્સમાં મુક્તિ આપવાના મામલે ૧૮૦૦ થી વધુ વાહનચાલકોએ ટેકારો મચાવ્યો હતો અને ટોલબુથની કેબિનના કાચ તોડી નાંખ્યા હતા. જેના કારણે પોલીસ બોલાવવી પડી હતી. આ હંગામો માટે એકાએક ટોલ ટેક્સમાં કરાયેલો ત્રણ ગણો વધારો પણ જવાબદાર બન્યો હતો.

પ્રાંતિજ તાલુકાના કતપુર પાટીયા પાસે આવેલ નેશનલ હાઈવે પરના ટોલનાકા પર આજે સવારે ૮.૩૦ વાગ્યાથી સ્થાનિક વાહનચાલકો દ્વારા ટોલટેક્સમાં કરાયેલ નવા વધારાનો વિરોધ કરવા તેમજ બાજુમાં સર્વિસ રોડ બનાવવા જેમાં પાંચથી ગણા વધારા માટે વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો હતો તેમજ છાશવરે ટોલ સંચાલક દ્વારા વાહનચાલકો સાથે કરાતા

કરવામાં આવ્યું હતું. આ ચક્રાવ્રતમાં આસપાસના ગામોના ખેડૂતો સહિત અનેક વાહનચાલકો જોડાયા હતા. લગભગ ૧૮૦૦ થી વધુ વાહનચાલકોએ ટોલનાકા તરફથી ટોલટેક્સમાં એકાએક ઝીંકાયેલા ત્રણ સાત કિમી સુધીના ગામોના વાહનચાલકોને ટોલટેક્સમાંથી મુક્તિ આપવા માંગણી કરતા ચક્રાવ્રત ઉદ્ભવ્યું હતું. વર્તન તેમજ અપાતી ગભિર ધમકીઓના પગલે સ્થાનિક લોકોમાં ભારે રોષ પેલાયો હતો. નજીકના ગામોને વારંવાર પસાર થવું પડતું હોઈ ટોલટેક્સમાંથી મુક્તિ ન આપતા પણ સ્થાનિક વાહનચાલકોમાં ભારે નારાજગી પ્રવર્તી રહી છે.

વિદ્યાર્થીનીએ સાબરમતીમાં ઝંપલાવતા ભારે સનસનાટી

અમદાવાદ, તા. ૪ અમદાવાદ શહેરનાં નહેરુબ્રીજ નજીકથી પસાર થતી સાબરમતી નદીમાં ઝંપલાવી એક વિદ્યાર્થીની આત્મહત્યાનો પ્રયત્ન ચક્રાવ્રત મચી જવા પામી છે. જો કે સમયસર પહોંચી ગયેલ ફાયરબ્રીગેટની ટીમે વિદ્યાર્થીનું ને સલામતી રીતે બહાર

મોડાસા ખાતે સેલ્સ એકસાઈઝ ડ્યુટી અને સર્વિસ ટેક્સ ડીપાર્ટમેન્ટ ધ્વારા પાંચ બિલ્ડરોને ત્યાં સર્ચ ઓપરેશન પાવન સીટી, ગ્રીનસીટી, ફોરમ બંગ્લોઝ અને મધુવન રેસીડેન્સીમાં સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરાયુ

(જીનેન્દ્ર પટેલ) મોડાસા, તા. ૪ સ્કીમોમાં બિલ્ડરો ધ્વારા કરોડો અરવલ્લી જીલ્લાના મોડાસા રૂપીયાનું રોકાણ કરવામાં આવે છે એકસાઈઝ અને સર્વિસ ટેક્સ રૂપીયાની સેલ ટેક્સની ચોરી બહાર ડીપાર્ટમેન્ટ ધ્વારા આજે બપોરે આવે તેવી સંભાવના દેખાઈ રહી છે.



શહેરમાં આજે ભરાત સરકાર ના સેલ્સ એકસાઈઝ ડ્યુટી અને સર્વિસ ટેક્સ ડીપાર્ટમેન્ટ ધ્વારા આજે બપોરથી જ પાંચ જેટલા બિલ્ડરોને ત્યાં ૨૦ જેટલા અધિકારીઓ અને ૬ જેટલી ગાર્ડીઓના કાફલા સાથે બિલ્ડરોને ત્યાં સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરતા આજે બિલ્ડર લોખીમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો હતો.

અને આ સ્કીમોમાં કેટલાય રૂપિયાનું કાનૂ નાશુ રોકવામાં આવે છે ત્યારે આ સ્કીમોના ઓથો હેઠળ આ બિલ્ડરો ધ્વારા ઈન્કમેટેક્સ તેમજ સર્વિસ ટેક્સની મોટા પાયે ચોરી કરવામાં આવી રહી છે તેવી ખાતમી થોડા સમય પહેલા આયકર વિભાગને મળી હતી. ત્યારે આઈકર વિભાગ ધ્વારા પણ મોડાસાના કેટલાય બિલ્ડરોને ત્યાં સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરી અને કરોડો રૂપિયાની કરચોરી બહાર આવી હતી. ત્યારે આજે સેલ્સ

યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાંથી ગટરનાં ઢાંકણા, નળની ચોરી કરનાર પકડાયો

અમદાવાદ, તા. ૪ ગુજરાત યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં ચોરીના બનાવોમાં વધારો થયો છે. ત્યારે યુનિવર્સિટીનાં શિક્ષકોએ કેમ્પસમાંથી ગટરનાં ઢાંકણા અને નળની ચોરી કરના એક શખ્સને ઝડપીને પોલીસને હવાલે કર્યો હતો. જો કે આ અંગે યુનિવર્સિટીના વલીવટી તંત્ર દ્વારા કોઈપણ પ્રકારની ફરીયાદ દાખલ ન કરાતા અંતે પોલીસે તે શખ્સને સોડી મુક્યો હતો.

પ્રાપ્ત થતિ માહિતી મુજબ યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાંથી ગટરમાં ઢાંકણા અને નળોની ચોરી ચયાનો વિષય બન્યો છે. ત્યારે સિક્કોરીટી દ્વારા કેમ્પસમાંથી ચોરી કરતા એક શખ્સને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. આ શખ્સે પૂછપરછ દરમિયાન તેણે યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાંથી ગટરનાં ઢાંકણા તેમજ ૨૨ નળોની ચોરી કરી હોવાની કબૂલાત કરી હતી. જેના કારણે આ શખ્સને પોલીસના હવાલે કરી દેવામાં આવ્યો હતો. પોલીસ પૂછપરછમાં પણ તેણે માહિતી કબૂલાત કરી હતી. જો કે પકડાયેલ શખ્સ સામે યુનિવર્સિટીના

વડીલોને વંદન અભિનંદન

બળદેવભાઈ કે. સુથાર (૧૯૪૪) નો ૯૮૮૯૫૮૭૩૪૦

શબ્દાવલી - ૫૬૩૬

૧	૨	૩	૪	૫	૬
૭	૮	૯	૧૦		
		૧૧			
૧૨	૧૩				
			૧૪	૧૫	
૧૬	૧૭				૧૬
		૨૧			

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. પડો, ચક (૪)	૧. વિજય (૨)
૪. વાયરો, હવા (૩)	૨. તાબે, શરણે (૨)
૭. જશ, આબરૂ, પ્રતિષ્ઠા (૨)	૩. મેશ, અંજન (૩)
૮. જપ જપવા તે (૨)	૫. જનતા, રૈયત (૪)
૧૦. શાંતિ, સુખ (૨)	૬. આંગળીની કુદરતી શોભા જેવા ટેરવાના છાડકાં (૨)
૧૧. ધનવાન, લાખોપતિ (૪)	૧૨. વશ કરવાની વિદ્યા (૫)
૧૨. મુકેશ, કપરૂ (૩)	૧૩. કારીગર વર્ગનો અગ્રણી મજૂર (૫)
૧૪. એક ફળ (૪)	૧૫. બિલાડીના ટોપ જેવો ખાધ પઘથ (૪)
૧૭. બટકુ ભરતું, ડંબું (૪)	૧૬. મુસલ્લો, કચ્છુલખાણ (૩)
૧૮. પહોંચ, સીસીપ્ટ (૩)	૧૭. પડે, રોગના ઝંતુનાશ કરવા બનાવેલ દવા (૨)
૨૦. ઝરૂખો, અટારી (૪)	૨૦. લગાર, થોડું (૨)
૨૧. લક્ષ્મીલાલા (૪)	

શબ્દાવલી ૫૬૩૫ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) ચંદરવો (૩) ભુરખો (૫) જિમ (૬) કશિયો (૮) જાડુ (૯) લાસ (૧૦) ખુશામત (૧૨) મિશન (૧૪) નકર (૧૬) સૂકું (૧૮) નીમકદમ (૨૧) કીટી (૨૨) તટ

ઊભી ચાવી :- (૧) ચંદ્રકલા (૨) રવેયો (૩) ભુમ (૪) ખોરડું (૫) જિગિશા (૩) કિસમીસ (૮) જાતક (૧૦) ખુન (૧૧) મન (૧૩) શકુની (૧૫) રકમ (૧૭) ડૂબકી (૧૭) પાકટ (૧૯) મત (૨૦) રાન

અમદાવાદમાં સ્વાઈન ફ્લુના વધુ ૨૩ નવા કેસો સપાટીએ

સ્વાઈન ફ્લુના પરિણામે અમદાવાદ શહેરમાં કુલ ૧૮ના મોત થઈ ચુક્યા છે : સ્વાઈન ફ્લુને રોકવા માટે પગલાઓ

અમદાવાદ, તા. ૪ ઉપર આવ્યા હતા જે લોકો માત્ર ગુજરાતમાં જ ડેટ્ટ પોઝિટિવ આવ્યા છે તેમાં એકનું મોત પણ થયું પણ સ્વાઈન ફ્લુએ જોરદાર આટક મચાવ્યો છે. અમદાવાદમાં આજે બુધવારના દિવસે સ્વાઈન ફ્લુના ૨૩ કેસો સપાટી પગલાના ભાગરૂપે હોસ્પિટલમાં મેડકલ તથા પેરામેડિકલ સ્ટાફ દ્વારા જરૂરી કાળજી લેવામાં આવી રહી છે. અમદાવાદ શહેરના શહેરના આઈઓની સંખ્યાના કેસ ૬૪ થયા છે જ્યારે સ્વાઈન ફ્લુથી અમદાવાદ શહેરના ૧૧ લોકોના મોત થયા છે. આવી જ રીતે અમદાવાદ શહેરના આઈઓની સંખ્યાના કેસ ૬૪ થયા છે અને સુવિધાથી વંચિત

જિલ્લામાં બેંકો નવી શાખાઓ કાર્યરત કરવાને બદલે બિઝનેસ કોરસ્પોન્ડન્ટની નિમણૂક જ આપે છે. આથી ગ્રાહકોની નોંધણી-સેવા અને તેની વિગતોની ઉપલબ્ધિને લઈ પણ પ્રશ્નાર્થો ઉભા થઈ રહ્યા છે. બેંકો તેમની શાખાઓ કાર્યરત કરતી નથી તો બીજી તરફ ખાનગી બેંકો જે રીતે બજારમાં પ્રવેશવા માટે થનગની રહી છે તેથી આગામી દિવસોમાં બેંકીંગ સેવાઓમાં પણ સ્પર્ધા ઉભી થશે તેમ સરકારનું માનવું છે. જિલ્લામાં પહેલા ૧૩૮ ગામો એવા હતા જ્યાં બેંકીંગ સેવા ઉપલબ્ધ ન હતી. આ પછી ૨૦૧૧ બાદ રિઝર્વ બેંક દ્વારા વારંવાર આગ્રહ ચાલુ રખાતાં હવે બિઝનેસ કોરસ્પોન્ડન્ટની નિમણૂક આપી મૂળ વાતને અવળે પાડે યાદવવામાં આવી રહી હોવાનું પણ લોકજીભે ચર્ચાઈ રહ્યું છે. જિલ્લામાં મોબાઈલ બેંકીંગ સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી છે અને હજુ વધુ આવી મોબાઈલ બેંકીંગ સુવિધાઓ પર વિચારણા ચાલી રહી હોવાનું બેંકોના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે.

અમદાવાદ શહેર બહારના સાત લોકોના મોત થઈ ચુક્યા છે. અમદાવાદ શહેરમાં હજુ સુધી સ્વાઈન ફ્લુના કેસોની કુલ સંખ્યા ૧૨૫ નોંધાયેલ છે જ્યારે અમદાવાદ શહેરમાં મોતનો આંકડો ૧૮ ઉપર પહોંચી ચુક્યો છે. આજે અમદાવાદ જાહેર નિવિદા (હરાજી) નં.૦૧ સને ૨૦૧૪-૧૫ નાથન કાર્યપાલક ઈજનેશ્રી, રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ પેટા વિભાગ, પંચાય આરમગૃહની પાસે, ઈસર, જી. સાબરકાંઠાની ક્વેરી તરફથી રસધરાવતીપેટીઓ / ઈસમો પાસેથી અનેની ક્વેરી હસ્તક પહેલ બીન ઉપયોગી બંગાર ઓફીસ ફર્નિચર લાકડા તથા લોખંડનું અને બીનઉપયોગી બંગાર કોમ્પ્યુટર - પ્રિન્ટર વિગેરે માટે જ્યાં છે ત્યાં જે તે સ્થિતિમાં હરાજીથી તિકાલ માટે સીલબંધ કરવામાં આવ્યો હતો. સ્પીડ પોસ્ટથી એજન્સીના લેટરવેડ ઉપર લખી નીચે જણાવેલ ટેન્ડર કી તથા ખાનગી રકમનો ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ ના. ૨૪૨-૨-૨૦૧૫ ક્વેરી સમય સુધીમાં અનેની ક્વેરીને ક્વર ઉપર 'બીનઉપયોગી બંગાર માલસામાન' એમ ઘળી મળે તે રીતે મંચવામાં આવે છે. ભાવપત્રક સાથે સેલ્સટેલ - વેટ પ્રમાણપત્ર તથા ઈટા સાથેના આઈડ-ટીવાળા દસ્તાવેજની પ્રમાણિત નકલ સામેલ કરવાની રહેશે. તથા સફ્ત હશે તો આવેલ સીલબંધ ભાવપત્રકો ના. ૨૫-૨-૨૦૧૫ ના રોજ ૧૯.૦૦ કલાકે હાજર રહેલ એજન્સીની હાજરીમાં ખોલવામાં આવશે. સહાયક બીન ઉપયોગી બંગાર ઓફીસ ફર્નિચર લાકડા તથા લોખંડનું અને બીનઉપયોગી બંગાર કોમ્પ્યુટર - પ્રિન્ટર વગેરે કે જે અમદાવાદ ખાતે એન.એચ. સ્ટોર, વિશાલા હોટલ પાસે, જુહાપુરા રાખેલ છે. જે જ્યાં છે જેને સ્થિતિમાં રસ ધરાવતી પેટી / ઈસમોને ક્વેરીના કામકાજના દિવસે દરમિયાન જોવા મળશે. કોઈ પણ કારણ જણાવ્યા વગર કોઈપણ અથવા આવેલ બંધ ભાવપત્રક / બીડનો સ્વીકાર / અસ્વીકાર કરવા માટેનો અધિકાર સમ્મત સત્તાને / ખાતાને અપાઈત અધિકાર રહેશે. સરદ હરાજીની વિગતવાર નોટીસ ક્વેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર જોવા મળશે. સરકારથીના વખતે વખતના નિયમો દરેક ઈસમ / ઈજનેશ્રીને બંધનકર્તા રહેશે. હરાજી અનેની વધુ માહિતી કામકાજના દિવસે દરમિયાન ક્વેરીની રૂબરૂ મુલાકાત સમયે મળી શકશે. તથા ૨-૨૨-૨૦૧૫ સ્વીકારમાં આવશે નહીં.

સૂચના અપાઈ ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ચાલતી હોય તો આવા અધિકારી કર્મચારીઓ સામે રાજ્ય સરકાર ફરજિયાત વધ નિવૃત્તિ આપવા માટેનો નિર્ણય લઈ શકે છે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ તાજેતરમાં જ ઉચ્ચ અધિકારીઓની મળેલી બેઠકમાં આ મુદ્દા અંગે ચર્ચા હાથ ધરવામાં આવી હતી. રાજ્ય સરકારે તમામ વિભાગોને ૫૦ અથવા તે પપ વર્ષની વયના તબક્કે અધિકારી કર્મચારીની કામગીરી અને કાર્યક્ષમતા અંગેની સમીક્ષા કરી આ તબક્કે અધિકારી કર્મચારીઓની સેવા ચાલુ રાખવા વિચારણા કરીને યોગ્ય નિર્ણય લેવાય તે પ્રકારની કાર્યવાહી હાથ ધરવા માટેની સૂચનાઓ આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. આ સૂચનાઓને પગલે વિભાગો દ્વારા આગામી ટૂંક સમયમાં આ સમીક્ષાઓ શરૂ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

વિલેજ પ્રોફાર્લ પ્લાનીંગ ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ કરીને ગામડાઓના વિકાસ માટેના આયોજન અંગે કેટલાક નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મંત્રીમંડળની બેઠકમાં કેટલાક વિભાગો દ્વારા આગામી વિધાનસભા સત્રમાં લાવવામાં આવનાર સરકારી વિધેયકોના ડ્રાફ્ટ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. જેના પર ચર્ચા વિચારણા કરીને કેટલાક સરકારી વિધેયકોને મંજૂરી આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

કામકાજના દિવસે દરમિયાન ક્વેરીની રૂબરૂ મુલાકાત સમયે મળી શકશે.

ક્રમ	બંગા માલસામાનની વિગત	ભાવપત્રકની ફી તથા બાનાની રકમ	સીલબંધ ભાવપત્રકની તથા મોકલવાની છેલ્લી તારીખ
૧	બીન ઉપયોગી બંગાર ઓફીસ ફર્નિચર લાકડા તથા લોખંડનું અને બીનઉપયોગી બંગાર કોમ્પ્યુટર-પ્રિન્ટર વગેરે અમદાવાદ ખાતે એન.એચ. સ્ટોર, વિશાલા હોટલ પાસે, જુહાપુરા ખાતે જ્યાં છે ત્યાં જેને સ્થિતિમાં	રૂ. ૩૦૦/- રૂ. ૫,૦૦૦/-	તા. ૨૪/૨/૨૦૧૫

કામકાજના દિવસે દરમિયાન ક્વેરીની રૂબરૂ મુલાકાત સમયે મળી શકશે.